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Az előadás után került sor a FIRKA30 jubileumi emléklapok átadására, amelyet a lap 
alapítói, szerkesztői, jelentősebb szerzői és terjesztői kaptak a kifejtett munkájuk elismeré-
seként. A névsor megtekinthető az:  http://emt.ro/kiadvanyok/perodikak weboldalon. 

A rendezvényt virtuális kerekasztal-megbeszélés zárta, amelyben a jelenlévők értékes 
hozzászólásokkal, emlékezésekkel, méltatásokkal és a jövőre vonatkozó javaslatokkal já-
rultak hozzá a folyóirat további megjelenéséhez.  

Ezúton is köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik az elmúlt 30 évben hozzájá-
rultak a FIRKA életre kelteséhez, fennállásához, áldozatos munkájukkal elősegítették a 
lap megjelenését, és eljuttatását a diákokhoz és tanárokhoz.  

Reméljük, e célból a jövőben is számíthatunk közreműködésükre.  
 
 

Kedves FIRKA-olvasó diákok!  

Az ünnepi találkozón számos ötlet, javaslat hangzott el. Különösen érdekes volt meg-
hallgatni a ma már sikeres kollegát, Szőke Árpádot, aki ezelőtt 30 évvel, mint középiskolás 
diák, később, mint egyetemista járult hozzá a FIRKA megjelenéséhez, terjesztéséhez.  

Érdekes újra végignézni a FIRKA 30 évéről bemutatott előadást, amelyben számos érde-
kes adatot találunk arról, hogyan volt régen, milyen új területek, sorozatok jelentek meg az 
utóbbi években, mit szeretnénk a jövőben  (http://emt.ro/oldal/firka-30-eve-prezentacio).  

Ehhez kapcsolódik az 
az érdekes felmérés, ame-
lyet Dr. Kovács Zoltán 
végzett, és ami a jelen lap-
szám 37. oldalán olvas-
ható részletesen. Láthat-
juk, hogy mi az, ami talán 
a leginkább érdekli az ol-
vasókat, diákokat.  

Talán a legtöbben a 
kísérletek iránt érdeklőd-
nek, ami természetes is, 
hiszen a megismerésnek egyik fontos lehetősége. Igyekszünk minél több fizikai és kémiai 
kísérletet leírni, főleg olyan kísérleteket, melyek bármely osztályteremben, sőt még ott-
hon, a konyhában is megvalósíthatóak. Fontos, hogy ismerjük meg a környezetünkben 
található anyagokat, élelmiszereket, értelmezzük a kémiai, fizikai változásokat.  

Úgy tűnik, jó lenne minél több rejtvény, érdekesség, humor, verseny. Igyekszünk egy 
tudományos de vidám lapot szerkeszteni, kérjük oldjátok meg a rejtvényeket, válaszolja-
tok minél többen a kérdésekre és írjotok nekünk szerkesztőknek az emt@emt.ro címre. 
 

Olvassátok a FIRKA diáklapot, javasoljatok témákat, kérdezzetek!   


